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HEIMILISÞRIF Á ÍSLANDI

TÆPLEGA 39% KVENNA OG AÐEINS RÚM 4% KARLA SEGJAST AÐ MESTU LEYTI SJÁ UM HEIMILISSTÖRFIN

• Milli 60% og 61% Íslendinga segja heimilisstörf skiptast jafnt milli maka á heimilum sínum. Karlar eru þó l íklegri til að tel ja skiptinguna vera jafna, en á bilinu 67-68% telja svo vera . Hins vegar

segja 50-51% kvenna að heimilisstörfin skiptist jafnt á heimilinu. Konur eru mun líklegri en karlar til að tel ja sig sinna heimilisstörfum að mestu leyti , eða tæp 39% á móti rúmum 4% karla.
Milli 21% og 22% karla viðurkenna að makar s ínir sjái að mestu leyti um heimilisstörfin. Konur sem sögðu mæður sínar hafa séð um flest heimilisstörf þegar þær voru að alast upp voru líklegri
en aðrar konur ti l að s já s jálfar um þau á sínu heimili. Karlar sem ólust upp á heimilum þar sem samvinna var um heimilisstörf eru einnig l íklegri en aðrir karlar til að viðhalda þeirri hefð.

• Aldurshópurinn 50-59 ára var s íst l íklegur til að segja heimilisstörf skiptast jafnt milli sín og maka s íns , eða um 52%. Talsvert hærra hlutfall fólks á aldrinum 18-29, eða tæplega 65%, hafði
jafna skiptingu. Þeir sem höfðu hæstar heimilistekjur, þ.e.a .s . 1 milljón eða hærri , voru l íklegasti r til að skipta heimilistörfum jafnt, eða á bilinu 63-64%. Hátt í 65% þeirra sem hafa háskólapróf
sögðu heimilisstörf skiptast jafnt millimaka en hlutfallið var lægra meðal þeirra sem höfðu grunn- og framhaldsskólapróf.

• Þeir sem sögðust myndu kjósa Pírata voru líklegasti r til að segja heimilisstörf skiptast jafnt milli maka, eða rúmlega 74%. Minnst samvinna var um heimilisstörf meðal þeirra sem sögðust
myndu kjósa Viðreisn eða Sjálfs tæðis flokk, eða á bilinu 52-55%. Karlar voru l íklegasti r til að segja maka sinn að mestu sjá um heimilisstörf ef þeir sögðust myndu kjósa Viðreisn, eða um 35%,

og næst l íklegasti r ef þeir sögðust kjósa Sjálfs tæðisflokk og Framsóknarflokk - yfi r 29%. Karlar sem myndu kjósa Pírata voru lang s íst á þeirri skoðun að maki þeirra sæi að mestu um
heimillistörfin, eða tæplega 9%. Meðal kvenna var ekki marktækur munur á þessu eftir stjórnmálaskoðunum.

• Þau heimilisstörf sem mest samvinna er um milli kynja eru að ryksuga eða sópa gólf, en um 64% kvenna og tæp 61% karla sinna því. Mestur kynjamunur er hins vegar á þátttöku fólks í að
setja í eða taka föt úr þvottavél og að brjóta þau saman eftir þvott, en yfi r 78% kvenna og31-36% karla segjast s inna því á s ínum heimilum.

• Þeir sem sögðust myndu kjósa Bjarta framtíð eru l íklegasti r til að ganga frá efti r máltíði r, þeir sem styðja Sjálfs tæðisflokk eru iðnasti r við að ryksuga eða sópa gól f, en þeir sem styðja Vinstri
græna eru hrifnasti r af því að setja í eða taka úr þvottavél . Þá virðis t þeim sem myndu kjósa Viðreisn vera verr við að setja í eða taka föt úr þvottavél og brjóta þau saman en þeim sem styðja
aðra flokka.

• Svarendur voru 1513 talsins, koma úr Þjóðgátt Maskínu, sem er þjóðhópur fólks (e. panel) sem er dreginn með tilviljun úr Þjóðskrá og svarar á netinu. Svarendur eru af báðum kynjum, alls
staðar að af landinu og á aldrinum 18-75 ára . Gögnin eru vigtuð með tilliti til kyns , aldurs og búsetu samkvæmt Þjóðskrá og endurspegla því þjóðina prýðilega. Könnunin fór fram dagana 31.
ágúst ti l 11. september 2017.

• Nánari upplýsingar má finna á heimasíðu Maskínu: www.maskina.isog hjá Þóru Ásgeirsdóttur í s íma 896-4427 eða hjá thora@maskina.is.
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HELSTU NIÐURSTÖÐUR

Hvað af eftirfarandi á best við um skiptingu heimilisstarfa á heimili þínu? - Allir 
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HELSTU NIÐURSTÖÐUR

Hvað af eftirfarandi á best við um skiptingu heimilisstarfa á heimili þínu? - Karlar 
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HELSTU NIÐURSTÖÐUR

Hvað af eftirfarandi á best við um skiptingu heimilisstarfa á heimili þínu? - Konur 
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HELSTU NIÐURSTÖÐUR
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HELSTU NIÐURSTÖÐUR
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SKIPTING HEIMILISSTARFA - ALLIR 

Sp. 1a.

Fjöldi %

Ég og maki  minn s jáum um þau að mestu leyti  

í sameiningu
678 60,4

Ég sé um þau að mestu leyti 221 19,7

Maki  minn sér um þau að mestu leyti 141 12,6

Íbúar heimi l i s ins  s já  um þau að mestu leyti  í 

sameiningu
69 6,2

Annað 13 1,1

Gi ld svör 1122 100,0

Gi ldi r svarendur 1122 74,2

Fengu ekki  spurningu* 389 25,7

Svöruðu ekki 2 0,1

Hei ldarfjöldi 1513 100,0

Hvað af efti rfarandi  á  best við um skiptingu heimi l i ss tarfa  á  heimi l i  þínu? - Al l i r

*Aðeins þeir sem svöruðu aðþeir byggju með maka fengu þessa spurningu.

60,4%

19,7%

12,6%

6,2%

1,1%

0% 100%

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar

hlutföll eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem hlutfallstölur fei tlitaðar þar sem
munar mestu í hverjum dálki og munurinn er a.m.k. 10

prósentustig.
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SKIPTING HEIMILISSTARFA - ALLIR 

Sp. 1a.

Fjöldi % % % % %

Al l i r 1122 60,4 19,7 12,6 6,2 1,1

Kyn *

Karl 617 67,6 4,2 21,5 6,0 0,7

Kona 505 51,5 38,7 1,7 6,4 1,7

Aldur*

18-29 ára 233 64,7 23,8 5,3 5,4 0,9

30-39 ára 230 60,8 19,8 10,7 7,1 1,5

40-49 ára 213 63,2 17,3 12,3 7,2 0,0

50-59 ára 214 52,1 22,1 15,7 7,5 2,5

60 ára  og eldri 232 60,7 15,5 19,0 3,9 0,8

Búseta

Reykjavík 416 66,1 16,6 10,3 5,4 1,6

Nágr.sveitarfélög Rvk. 281 59,2 19,3 13,3 7,0 1,2

Önnur sveitarfélög 426 55,6 23,0 14,3 6,4 0,7

Fjölskyldutekjur*

Lægri  en 400 þúsund 99 57,2 25,9 13,9 1,0 2,0

400-699 þúsund 248 53,4 22,0 13,8 10,2 0,7

700-999 þúsund 300 60,5 18,7 15,0 5,3 0,5

1 mi l l jón eða hærri 312 63,6 17,5 12,4 5,1 1,4

Menntun*

Grunnskólapróf 178 50,6 28,2 13,7 7,0 0,6

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 343 57,3 17,6 17,7 6,4 1,1

Háskólapróf 498 64,7 18,6 9,1 6,0 1,6

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. Kíkvaðrat prófi  (p<0,05).

Hvað af efti rfarandi  á  best við um skiptingu heimi l i ss tarfa  á  heimi l i  þínu? - Al l i r
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SKIPTING HEIMILISSTARFA - ALLIR 

Sp. 1a.

Fjöldi % % % % %

Al l i r 1122 60,4 19,7 12,6 6,2 1,1

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?*

Bjarta  framtíð 32 60,3 21,8 6,2 6,6 5,2

Framsóknarflokkinn 58 61,4 8,1 23,3 7,2 0,0

Pírata 104 74,2 11,3 6,6 4,4 3,5

Samfylkinguna 66 64,1 11,6 17,7 6,7 0,0

Sjá l fs tæðis flokkinn 190 54,6 19,8 17,8 7,5 0,3

Viðreisn 33 52,9 13,0 22,0 4,8 7,4

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 139 64,6 20,0 7,9 7,5 0,0

Hvað af efti rfarandi  á  best við um skiptingu heimi l i ss tarfa  á  heimi l i  þínu þegar þú óls t upp?*

Mamma sá  um þau að mestu leyti 751 54,9 22,4 15,1 6,4 1,1

Pabbi  sá  um þau að mestu leyti 11 57,7 29,5 12,8 0,0 0,0

Foreldrar mínir í sameiningu 196 77,6 10,5 9,0 2,1 0,8

Íbúar heimi l i s ins  í sameiningu 142 66,7 14,7 4,8 12,0 1,9

Heimi l i shjá lp sá  um þau mestu leyti 11 76,4 23,6 0,0 0,0 0,0

Annað 5 59,2 40,8 0,0 0,0 0,0

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. Kíkvaðrat prófi  (p<0,05).

Hvað af efti rfarandi  á  best við um skiptingu heimi l i ss tarfa  á  heimi l i  þínu? - Al l i r
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SKIPTING HEIMILISSTARFA - KARLAR

Sp. 1b.

Fjöldi %

Ég og maki  minn s jáum um þau að mestu leyti  

í sameiningu
417 67,6

Maki  minn sér um þau að mestu leyti 133 21,5

Íbúar heimi l i s ins  s já  um þau að mestu leyti  í 

sameiningu
37 6,0

Ég sé um þau að mestu leyti 26 4,2

Annað 4 0,7

Gi ld svör 617 100,0

Gi ldi r svarendur 617 77,5

Fengu ekki  spurningu* 177 22,2

Svöruðu ekki 2 0,2

Hei ldarfjöldi 796 100,0

Hvað af efti rfarandi  á  best við um skiptingu heimi l i ss tarfa  á  heimi l i  þínu? - Karlar

*Aðeins þeir sem svöruðu aðþeir byggju með maka fengu þessa spurningu.
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21,5%
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4,2%

0,7%

0% 100%

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
hlutföll eru greind er marktækur munur tilgreindur með

stjörnumerkingu auk þess sem hlutfallstölur fei tlitaðar þar sem
munar mestu í hverjum dálki og munurinn er a.m.k. 10

prósentustig.
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SKIPTING HEIMILISSTARFA - KARLAR

Sp. 1b.

Fjöldi % % % % %

Al l i r 617 67,6 21,5 6,0 4,2 0,7

Aldur

18-29 ára 91 72,8 13,6 8,7 4,8 0,0

30-39 ára 113 69,7 19,0 6,3 4,9 0,0

40-49 ára 116 71,7 22,8 5,5 0,0 0,0

50-59 ára 129 60,9 24,4 8,0 4,2 2,4

60 ára  og eldri 168 65,8 24,4 3,1 6,1 0,6

Búseta

Reykjavík 223 71,1 17,9 4,6 5,0 1,4

Nágr.sveitarfélög Rvk. 158 65,7 22,7 7,2 3,7 0,7

Önnur sveitarfélög 236 65,6 24,1 6,6 3,7 0,0

Fjölskyldutekjur*

Lægri  en 400 þúsund 55 64,8 22,7 0,0 12,5 0,0

400-699 þúsund 113 58,8 27,3 10,0 3,9 0,0

700-999 þúsund 168 66,4 25,6 4,9 2,5 0,6

1 mi l l jón eða hærri 179 73,4 20,6 5,0 0,4 0,6

Menntun*

Grunnskólapróf 89 57,8 25,2 7,2 9,7 0,0

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 215 63,9 27,1 5,0 3,5 0,5

Háskólapróf 248 72,4 17,0 6,7 2,7 1,2
*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. Kíkvaðrat prófi  (p<0,05).

Hvað af efti rfarandi  á  best við um skiptingu heimi l i ss tarfa  á  heimi l i  þínu? - Karlar
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SKIPTING HEIMILISSTARFA - KARLAR

Sp. 1b.

Fjöldi % % % % %

Al l i r 617 67,6 21,5 6,0 4,2 0,7

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?*

Bjarta  framtíð 20 68,9 10,2 10,7 10,2 0,0

Framsóknarflokkinn 44 65,9 29,1 5,0 0,0 0,0

Pírata 73 82,3 8,6 4,8 2,9 1,4

Samfylkinguna 50 67,5 22,5 4,6 5,4 0,0

Sjá l fs tæðis flokkinn 111 60,4 29,4 7,8 2,3 0,0

Viðreisn 20 55,2 35,1 0,0 0,0 9,7

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 66 71,1 16,7 9,7 2,5 0,0

Hvað af efti rfarandi  á  best við um skiptingu heimi l i ss tarfa  á  heimi l i  þínu þegar þú óls t upp?*

Mamma sá  um þau að mestu leyti 416 62,3 25,8 6,8 4,6 0,5

Pabbi  sá  um þau að mestu leyti 6 42,5 23,6 0,0 33,9 0,0

Foreldrar mínir í sameiningu 120 81,2 13,5 2,1 2,4 0,9

Íbúar heimi l i s ins  í sameiningu 68 77,4 9,4 9,2 2,5 1,6

Heimi l i shjá lp að mestu leyti <5

Annað <5

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. Kíkvaðrat prófi  (p<0,05).

Hvað af efti rfarandi  á  best við um skiptingu heimi l i ss tarfa  á  heimi l i  þínu? - Karlar
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SKIPTING HEIMILISSTARFA - KONUR 

Sp. 1c.

Fjöldi %

Ég og maki  minn s jáum um þau að mestu leyti  

í sameiningu
260 51,5

Ég sé um þau að mestu leyti 196 38,7

Íbúar heimi l i s ins  s já  um þau að mestu leyti  í 

sameiningu
32 6,4

Maki  minn sér um þau að mestu leyti 8 1,7

Annað 9 1,7

Gi ld svör 505 100,0

Gi ldi r svarendur 505 70,4

Fengu ekki  spurningu* 212 29,6

Svöruðu ekki 0 0,0

Hei ldarfjöldi 717 100,0

Hvað af efti rfarandi  á  best við um skiptingu heimi l i ss tarfa  á  heimi l i  þínu? - Konur

*Aðeins þær semaðþær byggju með maka fengu þessa spurningu.

51,5%

38,7%

6,4%

1,7%

1,7%

0% 100%

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar

hlutföll eru greind er marktækur munur tilgreindur með
stjörnumerkingu auk þess sem hlutfallstölur fei tlitaðar þar sem
munar mestu í hverjum dálki og munurinn er a.m.k. 10

prósentustig.
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SKIPTING HEIMILISSTARFA - KONUR 

Sp. 1c.

Fjöldi % % % % %

Al l i r 505 51,5 38,7 6,4 1,7 1,7

Aldur

18-29 ára 142 59,5 35,9 3,2 0,0 1,4

30-39 ára 117 52,2 34,3 7,9 2,7 2,9

40-49 ára 98 53,1 37,8 9,1 0,0 0,0

50-59 ára 85 38,6 49,4 6,8 2,5 2,6

60 ára  og eldri 65 47,5 40,1 6,0 4,9 1,5

Búseta

Reykjavík 193 60,3 30,0 6,4 1,5 1,8

Nágr.sveitarfélög Rvk. 123 50,9 39,2 6,7 1,3 1,8

Önnur sveitarfélög 189 43,1 47,2 6,1 2,1 1,5

Fjölskyldutekjur

Lægri  en 400 þúsund 45 47,8 42,5 2,1 3,1 4,5

400-699 þúsund 135 48,8 37,2 10,4 2,4 1,2

700-999 þúsund 132 52,9 39,3 6,0 1,5 0,4

1 mi l l jón eða hærri 134 50,3 40,4 5,4 1,4 2,4

Menntun

Grunnskólapróf 89 43,5 46,4 6,7 2,3 1,2

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 128 46,3 41,2 8,8 1,8 2,0

Háskólapróf 250 57,0 34,4 5,4 1,2 2,0

Ekki  var marktækur munur á  mi l l i  hópa.

Hvað af efti rfarandi  á  best við um skiptingu heimi l i ss tarfa  á  heimi l i  þínu? - Konur

Gi ld 

svör

Ég og maki  minn 

s jáum um þau að 

mestu leyti  í 

sameiningu

Ég sé um þau að 

mestu leyti

Íbúar heimi l i s ins  

s já  um þau að 

mestu leyti  í 

sameiningu

Maki  minn sér um 

þau að mestu 

leyti Annað
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SKIPTING HEIMILISSTARFA - KONUR 

Sp. 1c.

Fjöldi % % % % %

Al l i r 505 51,5 38,7 6,4 1,7 1,7

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?

Bjarta  framtíð 12 46,6 40,1 0,0 0,0 13,3

Framsóknarflokkinn 15 47,8 32,2 14,1 5,8 0,0

Pírata 31 55,1 31,2 3,6 1,7 8,4

Samfylkinguna 16 53,5 30,8 13,0 2,6 0,0

Sjá l fs tæðis flokkinn 78 46,3 44,5 7,1 1,3 0,8

Viðreisn 12 48,9 34,9 12,8 0,0 3,5

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 73 58,6 35,9 5,5 0,0 0,0

Hvað af efti rfarandi  á  best við um skiptingu heimi l i ss tarfa  á  heimi l i  þínu þegar þú óls t upp?*

Mamma sá  um þau að mestu leyti 336 45,7 44,4 5,9 2,0 1,9

Pabbi  sá  um þau að mestu leyti 5 75,7 24,3 0,0 0,0 0,0

Foreldrar mínir í sameiningu 75 71,9 23,6 2,1 1,8 0,7

Íbúar heimi l i s ins  í sameiningu 75 57,0 25,7 14,5 0,6 2,1

Heimi l i shjá lp að mestu leyti 6 60,1 39,9 0,0 0,0 0,0

Annað <5

*Marktækur munur á  mi l l i  hópa skv. Kíkvaðrat prófi  (p<0,05).

Hvað af efti rfarandi  á  best við um skiptingu heimi l i ss tarfa  á  heimi l i  þínu? - Konur

Gi ld 

svör

Ég og maki  minn 

s jáum um þau að 

mestu leyti  í 

sameiningu

Ég sé um þau að 

mestu leyti

Íbúar heimi l i s ins  

s já  um þau að 

mestu leyti  í 

sameiningu

Maki  minn sér um 

þau að mestu leyti Annað
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HELSTU HÚSVERK

Sp. 2.

Fjöldi % %

svarenda svarenda svara

Ganga frá  af matarborði  efti r sameiginlega 

máltíð
685 62,3 12,5

Ryksuga eða sópa gól f 684 62,2 12,5

Setja  í eða taka úr uppþvottavél 610 55,5 11,1

Setja  í eða taka föt úr þvottavél  og/eða 

þurrkara
608 55,3 11,1

Elda mat 597 54,3 10,9

Þríf baðherbergi 589 53,6 10,7

Brjóta  saman föt efti r þvott 584 53,2 10,7

Þurrka  af yfi rborðsflötum (t.d. hi l lum, skápum 

og gluggakis tum)
539 49,0 9,8

Skúra  gól f 483 44,0 8,8

Önnur s törf 105 9,6 1,9

Gi ld svör 5484 499,0 100,0

Gi ldi r svarendur 1099 72,6

Fengu ekki  spurningu** 389 25,7

Svöruðu ekki 25 1,7

Hei ldarfjöldi 1513 100,0

TEXTABOX - FENGU EKKI 

SPURNINGU

Hverju af efti rfarandi  s innir þú oftast á  þínu heimi l i?

**Aðeins þeir sem svöruðu að þeir byggju með maka fengu þessa spurningu.

*Hér var hægt að nefna fleiri en einn svarmöguleika, því eru fleiri svör en svarendur.

62,3%

62,2%

55,5%

55,3%

54,3%

53,6%

53,2%

49,0%

44,0%

9,6%

0% 100%

Á næstu s íðum má sjá greiningu efti r bakgrunni svarenda. Þegar
um fjölvalsspurningu er að ræða er tölfræðileg marktekt ekki
reiknuð en hlutfallstölur fei tli taðar þar sem munar mestu í
hverjum dálki og munurinn er a.m.k. 10 prósentustig.
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HELSTU HÚSVERK

Sp. 2.

Fjöldi % % % % % %

Kyn

Karl 595 73,4 60,8 60,5 35,9 49,9 37,1

Kona 505 49,3 63,9 49,6 78,2 59,5 73,1

Aldur

18-29 ára 233 56,6 62,3 41,5 59,8 48,6 49,9

30-39 ára 225 60,2 59,1 62,4 58,8 54,9 57,7

40-49 ára 205 64,6 61,2 55,9 56,4 51,2 59,1

50-59 ára 209 63,7 66,9 60,1 59,0 62,1 56,8

60 ára  og eldri 227 67,0 61,9 58,3 42,8 55,2 45,4

Búseta

Reykjavík 412 59,7 57,9 53,5 56,9 53,7 55,7

Nágr.sveitarfélög Rvk. 273 66,9 63,5 54,7 51,0 48,4 52,0

Önnur sveitarfélög 414 61,8 65,7 58,0 56,5 58,8 52,6

Fjölskyldutekjur

Lægri  en 400 þúsund 97 63,7 59,0 44,8 57,6 44,0 49,4

400-699 þúsund 243 59,4 60,1 51,0 59,8 55,1 52,1

700-999 þúsund 298 58,2 60,4 56,7 58,7 53,0 53,3

1 mi l l jón eða hærri 310 64,2 63,2 57,7 48,5 59,4 54,1

Ekki  er reiknuð marktekt þegar svarendur geta va l ið flei ri  en ei tt svar.

Hverju af efti rfarandi  s innir þú oftast á  þínu heimi l i?

Gi ld 

svör

Ganga frá  af 

matarborði  efti r 

sameiginlega 

máltíð

Ryksuga eða 

sópa gól f

Setja  í eða taka 

úr uppþvottavél

Setja  í eða taka 

föt úr þvottavél  

og/eða þurrkara Elda mat

Þríf 

baðherbergi
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HELSTU HÚSVERK

Sp. 2.

Fjöldi % % % %

Kyn

Karl 595 31,0 25,2 35,6 11,5

Kona 505 79,2 77,1 53,8 7,3

Aldur

18-29 ára 233 58,8 60,5 33,5 15,4

30-39 ára 225 58,6 48,5 46,9 6,8

40-49 ára 205 54,2 50,1 45,8 3,6

50-59 ára 209 53,0 44,6 47,0 9,5

60 ára  og eldri 227 41,3 40,8 47,3 11,9

Búseta

Reykjavík 412 55,8 49,6 42,3 11,4

Nágr.sveitarfélög Rvk. 273 49,7 49,1 51,1 10,6

Önnur sveitarfélög 414 52,8 48,4 40,8 7,1

Fjölskyldutekjur

Lægri  en 400 þúsund 97 50,6 52,6 47,0 27,7

400-699 þúsund 243 55,6 53,4 44,6 11,0

700-999 þúsund 298 52,3 47,1 38,9 4,6

1 mi l l jón eða hærri 310 51,8 47,5 46,1 9,3

Ekki  er reiknuð marktekt þegar svarendur geta va l ið flei ri  en ei tt svar.

Hverju af efti rfarandi  s innir þú oftast á  þínu heimi l i?

Gi ld 

svör

Brjóta  saman 

föt efti r þvott

Þurrka  af 

yfi rborðsflötum (t.d. 

hi l lum, skápum og 

gluggakis tum) Skúra  gól f Önnur s törf
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HELSTU HÚSVERK

Sp. 2.

Fjöldi % % % % % %

Menntun

Grunnskólapróf 173 60,5 64,0 55,7 65,2 59,9 56,8

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 342 63,1 60,5 55,0 49,4 55,9 51,4

Háskólapróf 494 60,0 63,6 55,5 56,1 51,6 53,7

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?

Bjarta  framtíð 31 75,0 37,3 63,5 60,1 72,9 35,8

Framsóknarflokkinn 55 67,2 60,0 51,4 40,3 59,0 50,5

Pírata 104 69,4 64,5 54,9 45,3 52,3 42,9

Samfylkinguna 65 67,9 63,7 60,0 46,5 47,2 47,1

Sjá l fs tæðis flokkinn 186 56,6 68,4 63,7 50,3 57,8 52,8

Viðreisn 33 53,7 56,2 46,7 22,5 44,0 49,5

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 139 53,8 52,2 50,5 64,2 47,4 55,4

Ekki  er reiknuð marktekt þegar svarendur geta va l ið flei ri  en ei tt svar.

Hverju af efti rfarandi  s innir þú oftast á  þínu heimi l i?

Gi ld 

svör

Ganga frá  af 

matarborði  efti r 

sameiginlega 

máltíð

Ryksuga eða 

sópa gól f

Setja  í eða taka 

úr uppþvottavél

Setja  í eða taka 

föt úr þvottavél  

og/eða þurrkara Elda mat

Þríf 

baðherbergi
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HELSTU HÚSVERK

Sp. 2.

Fjöldi % % % %

Menntun

Grunnskólapróf 173 58,2 58,7 48,8 8,7

Framhaldsskólapróf/Iðnmenntun 342 45,5 43,0 43,2 12,5

Háskólapróf 494 55,5 51,1 44,6 8,9

Hvaða flokk myndir þú kjósa  í dag?

Bjarta  framtíð 31 65,4 38,0 35,2 5,5

Framsóknarflokkinn 55 43,5 38,5 31,0 4,5

Pírata 104 44,2 48,0 42,8 11,3

Samfylkinguna 65 41,6 36,7 40,7 12,5

Sjá l fs tæðis flokkinn 186 45,1 46,6 49,2 12,8

Viðreisn 33 28,9 31,2 49,6 9,5

Vinstrihreyfinguna - grænt framboð 139 54,3 51,4 36,6 12,1

Ekki  er reiknuð marktekt þegar svarendur geta va l ið flei ri  en ei tt svar.

Hverju af efti rfarandi  s innir þú oftast á  þínu heimi l i?

Gi ld 

svör

Brjóta  saman 

föt efti r þvott

Þurrka  af 

yfi rborðsflötum (t.d. 

hi l lum, skápum og 

gluggakis tum) Skúra  gól f Önnur s törf


